

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Comunicación de la Comisión con arreglo al artículo 17, apartado 5, del Reglamento (CE) n.º 1008/2008 del Parlamento Europeo y del Consejo, sobre normas comunes para la explotación de servicios aéreos en la Comunidad

Licitación para la explotación de servicios aéreos regulares de conformidad con las obligaciones de servicio público

(Diario Oficial de la Unión Europea C 171 de 12 de mayo de 2016)

(2016/C 276/04)

En la página 4, en la sección «Plazo de presentación de ofertas»:

donde dice: «27 de junio de 2016, 10:00 CET»,

debe decir: «15 de agosto de 2016, 10:00 CET».

Corrección de errores de la Comunicación de la Comisión con arreglo al artículo 17, apartado 5, del Reglamento (CE) n.º 1008/2008 del Parlamento Europeo y del Consejo, sobre normas comunes para la explotación de servicios aéreos en la Comunidad

Licitación para la explotación de servicios aéreos regulares de conformidad con las obligaciones de servicio público

(Diario Oficial de la Unión Europea C 171 de 12 de mayo de 2016)

(2016/C 276/05)

En la página 5, en la sección «Plazo de presentación de ofertas»:

donde dice: «27 de junio de 2016, 10:00 CET»,

debe decir: «15 de agosto de 2016, 10:00 CET».
